

**伊伊拉克侵入威脅油田中央情報局報曾組沙皇訓沙警密秘**

(CHQ 幣播)伊拉克軍隊於十四日晨攻入伊朗，兩國邊防部隊在激戰中，死傷人數未詳，一說伊拉克軍已威脅產油區。

(巴格達美聯社電)伊拉克首都充滿戰爭氣氛，據傳東部邊境部隊已攻入伊朗國土約二十里，戰爭仍繼續進行中。

此間回教寺院照常每日例行禱告，似未受與伊朗邊境戰事影響。

(美聯社德黑蘭電)自烏尼密尼宣佈准許國際外交人員探訪美大使館人質不久，十二國駐伊大使急速前往伊外交部，與伊外長葛沙迪商談有關訪問事宜。

據悉，該十二個國家為澳洲、奧地利亞、加拿大、丹麥、芬蘭、希臘、紐西蘭、挪威、荷蘭、瑞典、西班牙、及瑞士。

高密尼政權又宣佈派遣一名全權大使葛蘇佛恆，代表伊朗出席聯合國。聯合國發言人稱，萬氏來聯合國對於秘書長華爾海與伊朗當局間之父涉，大有幫助。

(美聯社德黑蘭電)伊外交部攻擊美國，謂伊朗並非與美國人民為敵，而是對美國政府有所不滿，對於如洛克菲勒及基辛格等人，尤其無法忍耐。

(美聯社德黑蘭電)據一名前任沙皇秘密警察對西方記者稱，沙皇之秘密警察組織，係由美國中央情報局協助組成。他說：秘密警察係在美國受訓，由中情局設計。

(美聯社德黑蘭電)有大批聖誕郵件寄交美大使館人質，伊朗當局將准許該等人質接收聖誕郵件。

(美聯社德黑蘭電)高密尼政權現在又面臨伊朗南部反政府騷亂之問題，據德黑蘭電台廣播稱，高密尼已派遣一名特使，前往南部化斯省調查各部落之地域問題，並敦促當地人民聯合團結，避免紛爭。

(美聯社德黑蘭電)高密尼政權現為此間之羅馬天主教徒，其中最大之遊牧民族喀殊基斯以往曾經反抗中央政府之控制。

(加新社渥太華電)據加拿大統計局發表統計數字稱，加國十一月份之生活指數，上漲百分之一，計至十一月底為止之全年生活指數，則上漲百分之九點四。

據悉，至十一月底之全年生活指數上漲半，以雲哥華最低，計為百分之七點五。多倫多之全年生活指數上漲百分之十點三，沙市加士則上漲百分之十點四。

(加新社渥太華電)據獲得本年度諾貝爾和平獎之德勒撒修女稱，她已獲四。(路透社梵蒂岡電)據獲得本年度諾貝爾和平獎之德勒撒修女稱，她已獲四。

德勒撒修女獲獎產業

俾照料貧苦無告兒童

(美聯社伊斯坦堡電)四名在土耳其北約國工作之美國人士在此間被馬克斯基義份子持自動槍射殺。

據悉：該四人係北約組織土耳其地區之機構服務。

四美國人在土被殺

她告訴記者說，教宗與其商談後，准許她的請求。

據悉：該四人係北約組織土耳其地區之機構服務。

一夜通過三百法例

各國防部長在此次年終會議結束時發表聲明，謂華沙公約國家之軍事裝備，遠超其防衛之需要。

古壁議會通過會議

北大西洋公約組織各國防部長提出警告，謂蘇聯擬爭取北約國家重視加拿大製造之新型地對空火箭，謂足以擊落步兵機械，敵人坦克。

據悉：北約國家軍事人員正加緊研究上述加製火箭的軍事用途，而多個公約國已準備向中國提供。

據悉：北約國家軍事人員正加緊研究上述加製火箭的軍事用途，而多個公







# 陰陽有界線·任憑你選擇

死過翻生的故事

近二十二號巴士總站，一大房  
有空氣調節和烈酒牌，租車批  
長，有電者請於晚六時後電  
八七六一四九二約治。

晚六時後：253-5696

房間商店，裝修油漆，土庫開格  
露台車房，大小工程，免費估  
價，電話：上午十時至六時

電一一二一八五三一四七一五  
請：二十五四一六三七四

大學生專補習中英法文或  
教理化，時間由四時至八時。  
請：二五四一六三七四

座落於美實列治，Maple Ridge  
區，觀餐館連地半地段，再好也  
沒有投資，取價廿二萬五，有  
意者英語電話463-16848

「轉機」鄭大達合家五十元，鄭  
和安合家三十元，偉祺，偉濤，松永，鮑海，家  
元，偉祺，偉濤，松永，鮑海，家  
，同慶，家棟，（以上鄭姓每二  
十元俱合家）徐慶，岑國勝，  
岑崇超（以上每二十一元俱合家）  
玉蓮，兆光，鉅謀，煥權，俊祺  
，有進，鍾濤，松永，鮑海，家  
證書，證明她已經死亡。然  
而當她的屍體被放進棺材時  
的時候，她却突然復活過來。  
一年後，一名紐約病理檢  
驗家為了一具屍體突然在停  
尸房內跳起，並緊握他的喉  
部而令他暈厥。他後來雖然  
甦醒，可是，對於在迷離世  
界中的一切，他仍然不清楚  
楚地記得是分成生與死兩個  
界限。

湯史密斯醫生稱：他最近

聽到三個令醫學家大感困惑的  
死過病人的故事。他同時

呼籲其他病人及醫生繼續提供

資料。

湯史密斯醫生說：「六

三年，一位卅餘歲的倫敦女

人，本來由三位醫生簽署

證書，證明她已經死亡。然

而當她的屍體被放進棺材時

的時候，她却突然復活過

來。

一年後，一名紐約病理檢

驗家為了一具屍體突然在停

尸房內跳起，並緊握他的喉

部而令他暈厥。他後來雖然

甦醒，可是，對於在迷離世

界中的一切，他仍然不清楚

楚地記得是分成生與死兩個

界限。

湯史密斯醫生稱：他最近

聽到三個令醫學家大感困惑的

死過病人的故事。他同時

呼籲其他病人及醫生繼續提供

資料。

湯史密斯醫生說：「六

三年，一位卅餘歲的倫敦女

人，本來由三位醫生簽署

證書，證明她已經死亡。然

而當她的屍體被放進棺材時

的時候，她却突然復活過

來。

一年後，一名紐約病理檢

驗家為了一具屍體突然在停

尸房內跳起，並緊握他的喉

部而令他暈厥。他後來雖然

甦醒，可是，對於在迷離世

界中的一切，他仍然不清楚

楚地記得是分成生與死兩個

界限。

湯史密斯醫生稱：他最近

聽到三個令醫學家大感困惑的

死過病人的故事。他同時

呼籲其他病人及醫生繼續提供

資料。

湯史密斯醫生說：「六

三年，一位卅餘歲的倫敦女

人，本來由三位醫生簽署

證書，證明她已經死亡。然

而當她的屍體被放進棺材時

的時候，她却突然復活過

來。

一年後，一名紐約病理檢

驗家為了一具屍體突然在停

尸房內跳起，並緊握他的喉

部而令他暈厥。他後來雖然

甦醒，可是，對於在迷離世

界中的一切，他仍然不清楚

楚地記得是分成生與死兩個

界限。

湯史密斯醫生稱：他最近

聽到三個令醫學家大感困惑的

死過病人的故事。他同時

呼籲其他病人及醫生繼續提供

資料。

湯史密斯醫生說：「六

三年，一位卅餘歲的倫敦女

人，本來由三位醫生簽署

證書，證明她已經死亡。然

而當她的屍體被放進棺材時

的時候，她却突然復活過

來。

一年後，一名紐約病理檢

驗家為了一具屍體突然在停

尸房內跳起，並緊握他的喉

部而令他暈厥。他後來雖然

甦醒，可是，對於在迷離世

界中的一切，他仍然不清楚

楚地記得是分成生與死兩個

界限。

湯史密斯醫生稱：他最近

聽到三個令醫學家大感困惑的

死過病人的故事。他同時

呼籲其他病人及醫生繼續提供

資料。

湯史密斯醫生說：「六

三年，一位卅餘歲的倫敦女

人，本來由三位醫生簽署

證書，證明她已經死亡。然

而當她的屍體被放進棺材時

的時候，她却突然復活過

來。

一年後，一名紐約病理檢

驗家為了一具屍體突然在停

尸房內跳起，並緊握他的喉

部而令他暈厥。他後來雖然

甦醒，可是，對於在迷離世

界中的一切，他仍然不清楚

楚地記得是分成生與死兩個

界限。

湯史密斯醫生稱：他最近

聽到三個令醫學家大感困惑的

死過病人的故事。他同時

呼籲其他病人及醫生繼續提供

資料。

湯史密斯醫生說：「六

三年，一位卅餘歲的倫敦女

人，本來由三位醫生簽署

證書，證明她已經死亡。然

而當她的屍體被放進棺材時

的時候，她却突然復活過

來。

一年後，一名紐約病理檢

驗家為了一具屍體突然在停

尸房內跳起，並緊握他的喉

部而令他暈厥。他後來雖然

甦醒，可是，對於在迷離世

界中的一切，他仍然不清楚

楚地記得是分成生與死兩個

界限。

湯史密斯醫生稱：他最近

聽到三個令醫學家大感困惑的

死過病人的故事。他同時

呼籲其他病人及醫生繼續提供

資料。

湯史密斯醫生說：「六

三年，一位卅餘歲的倫敦女

人，本來由三位醫生簽署

證書，證明她已經死亡。然

而當她的屍體被放進棺材時

的時候，她却突然復活過

來。

一年後，一名紐約病理檢

驗家為了一具屍體突然在停

尸房內跳起，並緊握他的喉

部而令他暈厥。他後來雖然

甦醒，可是，對於在迷離世

界中的一切，他仍然不清楚

楚地記得是分成生與死兩個

界限。

湯史密斯醫生稱：他最近

聽到三個令醫學家大感困惑的

死過病人的故事。他同時

呼籲其他病人及醫生繼續提供

資料。

湯史密斯醫生說：「六

三年，一位卅餘歲的倫敦女

人，本來由三位醫生簽署

證書，證明她已經死亡。然

而當她的屍體被放進棺材時

的時候，她却突然復活過

來。

一年後，一名紐約病理檢

驗家為了一具屍體突然在停

尸房內跳起，並緊握他的喉

部而令他暈厥。他後來雖然

甦醒，可是，對於在迷離世

中藝公司  
China Arts & Crafts Ltd.  
33 East Hastings Street Vancouver, B.C. Canada  
V6A 1M9 681-4916

## 聖誕大平賣

由五折至九折

書籍由七折至五折

玉石、象形七折等

社行旅存業簡  
Gunn's Travel Ltd.

438 MAIN STREET - VANCOUVER, B.C. CANADA

V6A 2T4

PHONE 685-2235 685-2617

旅行社二十四日開張  
簡業存啓事  
啟者：本人經營旅行事業凡三十餘年，先後曾為總經理，詩晏火車，加航日航，接待客商，安排僑胞轉往加中，東定居，同時辦理出國手續。方便僑胞回探親，或赴環球各地遊歷，今為擴張業務，特將本公司改現代化，現已竣工，定期十一月二十四日開張，專售（一）移機票，（二）香港特價機票，（三）國內國外航空票，（四）及辦理世界各地旅遊，如蒙委託，竭誠服務。

簡業存謹啓

翡翠宮大酒店

2784 E HASTINGS ST.  
VANCOUVER, B.C.  
TEL. 254-7412

天營業

富麗堂煌

壽筵喜酌

馳名粵菜

明爐燒烤

午市品茗

精美點心

招呼週到

免費停車

人

事

新

作

溫哥華

公司

報

大漢

公司

報&lt;/div





# 畫山綉水



自從唐人寫了一句「桂林山水甲天下」的詩，多有人把它當做品評山水的論斷。殊不知原詩只是出

處，並非要褒貶天下的山水。本來山水各有各的特殊風致，桂林山水那種清奇峻拔的神態，自然是絕世少有的。

尤其是從桂林到陽朔，一百六十里漓江水路，滿眼畫山綉水，更是大自然的千古傑作。瞧瞧那漓水，碧綠碧綠的，綠得像最醉的青梅名酒，看一眼也叫人心醉。再看看那沿江擴張的怪石奇峯，峯峯都是瘦骨嶙峋的，卻又那樣玲瓏剔透，千奇百怪，有的像天馬騰空欲飛，隨着你的想像，可以幻變成各種各樣神奇的物件。

如果你不嫌煩，且請閉上眼，隨我從桂林到陽朔去神遊一番，看個究竟。最好是隻一隻竹篷小船，正是順水，船穩，船裏又明亮，一路山光水色，緊圍着你。願使你的眼福好，趕上天氣晴朗，水面平得像玻璃，漓江就會畫着一片淡金色的山影，暈糊糊的，使人恍惚沉進這絕妙的夢境裏去。

可是你千萬不能忘記了眼前的船家。他們是漓江上生活的實業家。那船家或許是位手腳健壯的壯族婦女，或許是位兩鬢花白的老人。不管是誰，心胸裏都貯藏着無數迷人的故事，好似地下的殷鑿水，只要戳個小洞，就要噴濺出來。

你不妨這樣問一句：「這一帶的山脈都有個名兒沒有？」

船家準會說：「怎麼沒有？每個名兒都有來源呢。」

進到來了另一座怪山，山峰是極陡的，船家說那叫父子岩。懸崖上不

到處陳列着精美無比的石頭雕刻。可不就是嘛，右首山頂那塊石頭，簡直是個妙手雕成的石人，穿着長袍，正在側着頭往北望。下邊有個婦人，背着手，叫做望夫石。不待你問，船家又該對你說了：早年閑災荒，有一對夫婦帶着小孩，背着點米，往桂林逃荒。逃到這裏，米完了，孩子餓得哭，哭得大聲，像刀絞似的。丈夫便爬上山頂，瞭望希望桂林還有遠方，妻子又從遠方瞭望桂林還有遠方，妻子又從遠方瞭望桂林還有遠方。剛巧在這一刻，一家人都死了，化成石頭。這是個神話，卻又是多麼痛苦的事實。

江山再美，誰知道曾經洒過多少斑斑點點的血跡。

你或許會說：「這都是以往的事了，現在生活變了樣兒，山也應該改名叫『幸福山』。」別盡說這類陰慘慘的事才好。」

為什麼要改名呢？就讓這座極美的江山，永久刻下百年來人們艱苦的生活吧，這是值得引起我們深思的。今後呢，人們在嶄新的生活裏，一定會隨着桂林山水奇千怪百的形態，展開他們的想像，創造出新的神話，新的故事。你等着聽吧。

## 「詩品」補

見近似人的形象，為什麼叫父子岩，就難懂了。你耐心點，且聽船家說吧。

船家輕輕搖着船，會告訴你說：古時候有父子二人，姓龍，手藝巧，最會造船，造的船裝得多，走起來跟箭一樣快。不料叫墟子上一個萬員外看中了，死逼着龍家父子連夜替他趕造一條大船，準備把當地稻米都搜括起來，到合浦去換珠子，好獻給皇帝賞官做。稻米運上了，豈不要鬧荒荒，餓死人麼？龍家父子不肯幹，藏到這兒的岩洞裏，又缺吃的，最後餓死了。父子岩就這樣得了名，到如今大家還記着他們的義氣……前面再走一段水路，下幾個灘，快到寧婆了，也有個故事……

究竟從那年代傳下來這麼多故事，誰也說不清。反正都說早年有這樣個善心的老婆婆，多年守寡，靠着種地打草鞋，一輩子積攢幾個錢。她見來往行人從江邊過，山路險，難走得很，便拿出錢，請人貼着江邊修一座橋。修着修着，一發出水，沖垮了，幾年也修不成。可巧歌仙劉三姐路過這裏，敬重寡婦心地善良，就親自參加砌橋，一面唱歌，唱得人們忘記疲乏。一鼓氣把橋修起來。劉三姐展開歌扇，扇了幾扇，那橋一霎眼變成石頭的，永久也不壞。

……前邊那不是寡婆婆？你看臨江拱起一座石岩，下頭掛着幾個岩洞，乍一看，真像橋呢！岩上長滿盈盈的桉樹、杉樹、鳳尾竹，清風一次蕭蕭颯颯的，想是劉三姐留下的農桑的歌音吧？

船到這兒，漸漸接近陽朔的境界，江上的景色越發麗。兩岸都是懸崖峭壁，累累垂垂的石乳一直浸到江水裏去，像蓮花，像海棠葉兒，像一掛一掛的葡萄，也像仙人騎鶴，樂曲吹簫……說不定你忘記自己是在漓江上了呢！覺得自己好像走進一座極珍貴的美術館，

廣東出版的「作品」月刊，有叫做「詩品」的專欄，猶如北京「詩刊」的「新詩話」一樣，登載有關詩歌問題的短文，或則三、五百字，或則三、五十言，短小精悍，時見佳篇，相信是為廣大讀者所喜愛的。

最近一期「作品」中的「詩品」，有一篇題為「詩偶拾」，署名紀亭。文章寫道：

「詩初成時，未見可譽處。姑置之。明日取讀，則瑕疵百出，乃反覆改正之。隔數日取閱，疵累又出，又改正之。如此數日，方敢示人。」

上面所引，是唐宋之詩，袁枚很贊同此說，並作了補充：「然有天機一到，斷不可改者。」後來他在「談詩品」中，把唐宋之詩和自己的見解合為一說：「知一重非，進一重境；亦有生金，一鑄而定。」

「我以為學做詩，當更重視『知

一重非，進一重境』，如唐子西改之數回，「方敢示人」為須。須知，袁枚之所謂能「一鑄而定」的「生金」，也是經過挖掘千百方泥土，淘洗千萬次才得來的一小顆一小顆金砂，又經熔鑄才成金子的。誰見過有人一下子就挖出一個金娃娃來着？」

關於改詩，似可一提唐代著名詩人白居易的故事。惠洪「冷齋夜話」云：「白樂天每作詩，令一老嫗解之。問曰：『解否？』嫗曰：『解。』」則錄之。『則易之，故否。』

這故事未必真實可靠，惠洪貶白詩為「鄙俚」更屬妄言。白居易的詩，語言通俗，卻不粗糙，流轉自如，其境界又不易到。假如白樂天作詩之後，果是先給老百姓看看，問他們懂不懂，然後進行修改，這更值得稱道。

詩也好，文也好，缺點往往自己看不出，別人卻一眼便看出來了。定稿之前，請人批評一下，哪怕只是一個個人，對自己一定會有幫助的。當然，麻煩別人的事未必經常可做，但養成接受和尊重別人意見的精神，卻是不可少的。

## 文選

## 綜合

## 李白詩歌的浪漫主義特色

「吾讀太白詩，喜有浪漫味。大不滿現實，遂為游仙醉。」



也有「孤雲獨去闊」的悠然的沉思。他有借供俗的吟咏：「蒼鸞得意頃春風」，也有憂愁的低吟：「愁倚南窗松」。他曾為崇高的友誼所感動，也會因虛偽的交情而痛苦。他賦予祖國山河以氣勢磅礴的性格，也能深深地感受到江南風光的詩韻嫋嫋，他認為生活是美好的，人生應當奮發，卻也會嘆息着：「處世若大夢，胡為勞其生！」

論者認為：

李白的詩歌，往往有大膽的誇張，出奇的想像，用浪漫主義的手法，體現他豪邁的性格。他苦於百年之易過，發為這樣的天真的歌唱：「吾欲擣六龍，迴車掛扶桑。北斗酌美酒，勸龍各一觴。當貴非所願，為人駐顏光。」他攀登峯頂，寫出了天人相處的境界：「夜宿峯頂，舉手捲星辰。不敢高聲語，恐驚天上人。」讀李白詩，往往感到他的想像突如其来。「狂風吹我衣，西掛咸陽樹」，「南風起歸心，飛墮酒樓前」，詩人的心可以隨風而飛。「秋浦歌」裏的「白髮三千丈」，在極度的誇張中，含有深厚的情思。「北風行」裏的「燕山雪花大如席」，則在極度的誇張中，令人感受到藝術的真實。

李白詩歌的另一浪漫主義的表現手法，就是賦予他所喜愛的東西以生命。這是春天和梅花：「聞道春還未相識，走訪寒梅訪消息。」這是山：「衆鳥高飛盡，孤雲獨去闊，相看兩不厭，只有敬亭山。」這是風：「天下傷心處，旁有青松的傲岸，也有楊柳的多情。他快樂的時候是：「仰天大笑出門去」，苦悶的時候是：「舉杯消愁月」。他有「小時不識月，呼作白玉盤」的童心，也有「我醉歌眠卿且去」的天真。他在「天生我材必有用」的青春奮發的歌唱，卻是不可少的。

李白不但有大鵬一樣扶搖直上青雲的大氣魄，也有對人民疾苦的眷念；有青松的傲岸，也有楊柳的多情。他快樂的時候是：「仰天大笑出門去」，苦悶的時候是：「舉杯消愁月」。他有「小時不識月，呼作白玉盤」的童心，也有「我醉歌眠卿且去」的天真。在「月下獨酌」中，月亮陪詩人飲酒，「我歌月

徘徊，我舞影零亂」，是何等飄渺的境界！

論者認為：

游仙的形式，是李白浪漫主義手法的又一種表現。屈原的作品，善於運用神話傳說，驅使雷電風雲，塑造天外，作許多超越現實的描寫，以此來表現自己憎惡黑暗、追求理想的思感情。

李白游仙詩中的佳句，其妙趣和韻味，是由對黑暗冤實的不滿，又無力改變現實，因而在精神上作超越現實的飛躍，借游仙的形式來表現對理想的追求。

李白的頭腦中充滿着幻想，也充滿着矛盾。任何幻想都不能使他滿足，因為各種矛盾都無法解決。他所追求的一切，在當時的現實世界裏，都是得不到的。由於「今日之日多慍憂」，所以「欲上青天攬明月」。在靈臺反映出詩人無法改變現實的心緒。他說：「俱懷奮室坐，亦已久矣。每思欲登華蓋，瞻目四海，手弄白日，頂摩青穹，揮斥幽憤，不可得也。」由此可見，李白作品中的仙境、夢境，主要是「揮斥幽憤」的藝術表現。

李白做過道士，求過仙，煉丹服藥，妄求長生，這是最實的，是應加以批判的。但另一方面，也是主要的一面，他並不是一個江湖道士，而是一個有濟世頭腦的詩人。他知道神仙是沒有的，長生是不可能的。他說：「聖賢既已矣，何必求神仙。」「仙人迷枕櫈，未若醉陶真。」他推崇秦始皇的政治功業，讚美他的神仙迷信，一再加以非難。如「尚採不死藥，茫然失心愛。」但見三翁下，金棺葬寒灰。」這表明了他對神仙的真正看法。

以上的論述，看來是中肯的。陳毅將軍「吾讀」一詩中對李白詩歌的感受和看法，大概也是這樣吧。這份紀念，寫在筆者自己的本子上，並以詩提出問題的那位朋友。



## 狂笑喜劇「新兵新丁」

英國「牛津戲劇團」刻下正在香港藝術中心演出歌舞新劇。其一為狂笑喜劇「新兵新丁」，是作者范固雅根據聖女閱歷寫成。該劇揭露了安妮女王時代之軍中怪

事，戲劇高潮建於女主角蕭菲雅身為鄉紳千金，卻決定喬裝男子，從軍去也，其愛侶布林上尉因而大起恐慌。

上圖為此劇中的一幕劇照：布林上尉與蕭菲雅。

## 文華花店

Mandarin Florist

154 East Pender St., (China Town) Vancouver 4. B.C.

Tel: 687-9605

無任歡迎

價錢相宜

冷氣

時代

儀物光輝

工程有限公司

地址：喜士定東街六九六號

公司：254-7325

24小時服務 住宅：876-6361

專店常備

四季鮮花

盆栽樹木

新型設計

結婚花球

花籃捧花

花圈花牌

禮物

電氣按裝

修理零售

專科大小

商場冷房

設計按裝

雪櫃冷氣

冰箱光輝

修理零售

電氣按裝

倫敦銀帆  
倫敦蘇格蘭場，昨晚調查一個翻版電影集團，此每年三千萬磅生意的非法集團，涉及把盜竊得來的《荷里活》影片，沖著貝，然後發行。他們在比羅伯魯長上月掩護身份的蘇格蘭場警探，跟踪購買影片的富商阿爾伯特被捕。卅名蘇格蘭場偵探，昨日搜查蘇荷區的寫字樓及西倫敦的住宅，他們抄獲價值數萬鎊的影片及放映設備。

倫敦已成為電影剽窃業的中心。偷來的影片在蘇荷區的影片室翻

料今日落案控告。

是經過了工業間諜組及淫穢刊物調查組的人員，經過六個月的調查後，進行拘捕，他們亦參加搜捕。若干名男子在荷蘭阿姆斯特丹被捕。

在蘇荷區，有一個歹徒集團向這些剽竊影片集團每年收取一萬鎊。

但美國電影界一年間被盜切的損失，達一億五千萬鎊。

《荷里活》影書被詢問，預

納公司影片，十二名男子及四名女子，在南倫敦

被盜切的損失，達一億五千萬鎊。

</



# 世界體操女子高低槓項目 中國馬艷紅獲冠軍 年僅十五歲成績十九點八一五分



作動妙美

【新華社沃爾基電】中國

# 紀念人權日示威運動 打傷高雄憲警一百餘人 合警備司令展開調查 將對涉事份子採法律行動

【聯合社台北電】

電)高雄市有四百多

名暴徒襲擊木牌、竹竿

人。警備司令部

和近萬名暴徒已撤去

火把，與手無寸鐵的

警察衝突。官方星期二

升旗，一百八十二名暴

徒，一百零九名受傷。

星期一晚，高雄市

當局批准「一個反對暴

官方法，兩行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期二晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期三晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期四晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期五晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期六晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期日晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期一晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期二晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期三晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期四晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期五晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期六晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期日晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期一晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期二晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期三晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期四晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期五晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期六晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期日晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期一晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期二晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期三晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期四晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期五晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期六晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期日晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期一晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期二晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期三晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期四晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期五晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期六晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期日晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期一晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期二晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期三晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期四晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期五晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期六晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期日晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期一晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期二晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期三晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期四晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期五晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期六晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期日晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期一晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期二晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期三晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者

星期四晚，高雄市警

局申請，舉行遊行紀念

或被捕，被控襲警者